

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
«ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА»  
(ГБУ ДО КК «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА»)

ул. Красногвардейская, 51

т. 207-20-72, 207-76-30

г. Краснодар 2017 г.

Исх. № 8/н

СПРАВКА

Дана Даварчук И.Ю., педагогу дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центр творчества муниципальных учреждений образования Кушеветский район в том, что ее рекомендует педагогам, работающим в условиях учреждений дополнительного образования, по проблеме признания педагогов детей младшего школьного возраста участниками выставок выставочных мероприятий «От теории – к практике» в рамках краевого конкурса по вопросам развития системы дополнительного образования 21 марта 2017 года.

Рекомендации Даварчук И.Ю. получены в доброту и благодарю за поддержку события.



*И.Ю. Даварчук*

4/4/16/10/1

*Констанция Верина*  
Директор МАОУ ДО ДТ  
Беленко Л.С. *Л.С. Беленко*

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
«ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА»  
(ГБУ ДО КК «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА»)

ул. Красноармейская, 54

т. 367-21-72, 262-21-8

21 марта 2017 г.

Исх. № 8/н

СПРАВКА

Дана Даварчук И.Ю., педагогу дополнительного образования, муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центр творчества муниципального образования Купянский район, в том, что ее компетенция, открытого типа, по подготовке детей 5-7 лет была представлена для участия в выставке методических разработок «От формы – к фактике» в рамках краевого совещания по вопросам развития системы дополнительного образования 21 марта 2017 г.

Компетенция открытого типа Даварчук И.Ю. получена по области в ходе участия в семинаре

Директор



И.М.Велицко

Копия верно  
Директор И.Ю. Даварчук  
Велицко И.М.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
«ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА»  
(ГБУ ДО КК «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА»)

ул. Крас. Горькой, 54

тел. 262-26-72, 262-26-30

«21» марта 2017г.

Исх. № Б/И

СПРАВКА

Дана Даварчук Н.Ю., педагогу дополнительного образования, преподавателю бюджетного учреждения дополнительного образования Центр творчества муниципального образования Кущевский район, в том, что мастер – класс «Сувениры и подарки своими руками: цветкобыт» проводился для учащихся и востановки методических разработок «От теории – к практике» в рамках краевого совещания по вопросам развития системы дополнительного образования 21 марта 2017 года.

Мастер-класс Даварчук Н.Ю. прошел с одобрения коллег-участников совещания.



Д.М.Величко

Копия верна  
Директор ИМОУ ДО ДТ  
Беленко Л.А.



**Всероссийский съезд  
дефектологов**

**Региональный  
опыт  
сопровождения  
детей  
с ограниченными  
возможностями  
здоровья**

# БЮЛЛЕТЕНЬ

№5 (41) – 2015

НО №11

УДК 37.06  
ВКК 74.04

Издаётся при поддержке Федерального агентства по развитию и массовому вовлечению инвалидов, ФГАУ «Федеральный институт развития образования» Минэкономразвития РФ.

Главный редактор – М.Н. Поголяев  
Зам. главного редактора – И.Н. Погова  
Ответственный секретарь – И.М. Дубовик

Компьютерная верстка и дизайн – А.М. Дубовик  
Сдано в печать и распространение – Н.В. Александрова  
Экономический отдел – М.Г. Митусева

Публикация любых материалов, включая иллюстрации и фотографии, без предварительного согласования с редакцией влечёт только с письменного разрешения редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

С. Все права на публикуемые материалы и графические материалы защищены.

Распространяется в Российской Федерации, странах СНГ и на рубежом.

Подписной индекс в каталоге ОАО «Агентство «Роспечать» – 47321

Зарегистрировано в Минюсте РФ по печати  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-12135 от 09.06.08г.

Адрес для писем: 119116 Москва, м. 43  
Тел. / факс: 4995167552-41 (д. 1. ред.),  
4995160877-31 (бухгал.)

Интернет-сайт: [www.sveshbulnik.ru](http://www.sveshbulnik.ru)  
Электронная почта: [sveshbulnik@yandex.ru](mailto:sveshbulnik@yandex.ru)

Планируется печать 2016 и 2017 г.  
Формат 60х88 см.  
Печать цифровая  
Бум. 80 гр/см<sup>2</sup>. Заказ 507  
Стипендиально-издательский центр «Чайковский» типография №1-1  
428019, Челябинск, пр. И. Яковлева, 15

От редакции

## Уважаемые коллеги!

Настоящий выпуск посвящен теме воспитания и социализации детей с ОВЗ, детей-инвалидов.

В материалах выпуска представлен опыт работы регионов по организации деятельности, направленной на преодоление барьеров развития и социализации детей с особенностями здоровья.

Выпуск подготовлен к проведению I Всероссийского съезда дефектологов «Особые дети в обществе» (26-28 октября 2015 г., г. Москва)

## Содержание

Поголяев М.Н. Слово главного редактора.....	2
Белявский Б.В. Роль внеурочной деятельности в успешной социализации детей с ОВЗ.....	3
Соловьева И.Л. Дополнительное образование глухих школьников: традиции и перспективы.....	8
Белявский Б.В., Кокшунова Л.Е., Соловьева И.Л. Первая всероссийская детская паралимпийская спартакиада в Ленинградской области.....	14
Починская М.Б. Формирование мелкой моторики посредством творческого развития с использованием тестопластики у детей с нарушениями речи.....	20
Лазарчук И.Ю. Социализация детей с ограниченными возможностями здоровья через увлечение прикладными видами искусств.....	23
Агафонова Л.И. Как помочь детям младшего возраста с задержкой речевого развития.....	26
Горелова М.А. Опыт работы «Шанс».....	28
Шадрица Е.А. Интеграция общего и дополнительного образования посредством реализации грантовых проектов в решении проблем воспитания и социализации детей-инвалидов.....	31
Вечтомова Н.Г. Поделемся добром и милосердием.....	34
Михайлига В.С. Толерантность младших школьников в инклюзивном образовании.....	37

## **Социализация детей с ограниченными возможностями здоровья через увлечения прикладными видами искусств**

ЛАЗАРЧУК И.Ю.,

*педагог дополнительного образования  
МАОУ ДО Дом творчества станции  
Кушёвской Краснодарского края*

**Ключевые слова:** дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья, воспитание, дополнительное образование детей, индивидуальная образовательная программа, декоративно-прикладное творчество.

**Аннотация.** В статье предложен опыт работы с детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья в условиях учреждений дополнительного образования детей на примере занятий декоративно-прикладным творчеством.

*Образование детей с ограниченными возможностями в здоровье и развитии становится к шесту проблем, актуальность которых не утрачивает своего значения. Провозглашённый в Российской Федерации курс на обеспечение доступности качественного образования всех предусмотренных законом уровней для всех контингентов населения предполагает непрерывающийся поиск инновационных моделей, адекватных этим требованиям новых педагогических практик, что является важным компонентом общей стратегии совершенствования системы социального обеспечения населения.*

Одна из главных задач деятельности учреждения дополнительного образования детей - социализация детей в условиях современной жизни и их творческое развитие. Особенно важным при решении этой задачи в МАОУ ДО Доме детского творчества станции Кушёвской Краснодарского края уделяется работе с детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья. Это категория детей, особо нуждающихся в помощи и поддержке не только близких людей, но и общества. Только в тесном сотрудничестве педагогов и родителей можно помочь больному ребёнку осознать значимость своей личности,

помочь ему самореализоваться и утвердиться в современном мире.

Дополнительное образование, получаемое детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья в объединении декоративно-прикладного творчества «Золотая нить» Кушёвского Дома творчества имеет множество разных концепций. Допускаются различные схемы продвижения ребёнка от одного образовательного результата к другому. Данная программа даёт возможность детям с ОВЗ осваивать разные виды рукоделия, развивающие творческие способности ребёнка, его духовное, эстетическое воспитание, а также носит оздоровительный характер: развивает мелкую моторику рук, внимание, мышление и воображение.

Цель образовательной программы: обеспечение эмоционального благополучия детей с ограниченными возможностями в здоровье через увлечение его прикладными видами искусств.

Достижение цели возможно через реализацию следующих задач:

1. Сформировать мотивацию к обучению и познанию.
2. Воспитывать духовную культуру детей, сохраняя народные традиции.
3. Способствовать оздоровительному процессу детей через КТД и индивидуальную деятельность.
4. Углубить и расширить знания об истории и развитии различных видов декоративно-прикладного творчества.
5. Обучить технологиям рукоделия, основам композиции, цветоведения и материаловедения.
6. Развивать интеллектуальные способности детей, потребность к самосовершенствованию и саморазвитию.

Реализация индивидуальной программы обеспечивается в соответствии и на основании комплексной образовательной программы. Цели, задачи и ожидаемые результаты должны предоставлять ребёнку-инвалиду возможность выбора их направленности, объёма предстоящей деятельности и темпа её осуществления. Содержание образования, предлагаемого детям-инвалидам, должно быть согласовано с их возможностями, адаптировано

к ним, но при этом требовать от детей приложения усилий. Формы и методы реализации программы предполагают включённость всех детей в деятельность, осуществление которой не может нанести вреда их здоровью.

Работа в объединении «Золотая нить» позволяет создать хорошие условия для развития творческих способностей детей, их самореализации, повышения образовательного уровня, личностного роста, нивелирования негативного вредного влияния окружающей среды, что, в конечном итоге, является предпосылкой их нормальной социализации.

Правильное воспитание данной категории детей имеет большое значение для их общего развития, приобщения к детскому коллективу и дальнейшего включения в жизнь общества. Разумное, целенаправленное воспитание создаёт благоприятные условия для компенсации его дефекта и коррекции недостатков, им обусловленных. При воспитании такого ребёнка необходимо учитывать его индивидуальные, возрастные и личностные особенности, опираясь на его сохранившиеся положительные качества.

Прежде всего, у таких детей, следует воспитывать самостоятельность, навыки самообслуживания, приучать жить и работать в коллективе, привить ему навыки труда и культурного поведения. При правильном воспитании дети с ограниченными возможностями здоровья способны овладеть многими умениями и навыками, доступными нормальным детям того же возраста.

Ребёнок не столько страдает от своего недостатка, сколько из-за реакции на него других людей (в том числе и в основной школе). Всякий дефицит – физический, психический, сенсорный ставит перед человеком известные ограничения. Однако у этих детей и подростков остаётся много возможностей и для трудовой деятельности и для развлечений, в которых они могут участвовать. Поэтому очень важно создать нравственный настрой, вселить оптимизм и максимально мобилизовать компенсаторные возможности ребёнка и сосредотачивать его внимание на собственных позитивных качествах, на том, что он может, а не на том, что он не может.

Содержание дополнительной образова-

тельной индивидуальной программы, предлагаемой детям с ограниченными возможностями, рассчитано не только на учёт имеющихся ограничений, сколько на компенсацию недостающих возможностей. Материал для занятий подбирается с учётом темы, а также возрастных и индивидуальных особенностей детей. Знакомясь с произведениями искусства, дети испытывают положительные эмоции, на основе которых формируются образные представления, мышление, воображение. Это пробуждает у детей стремление передать воспринятую красоту в создании своих изделий.

При реализации образовательной программы используются нетрадиционные формы организации занятий, что повышает творческую активность детей в процессе обучения. А именно: рисование нитями, экстериментирование различных художественных материалов, работы из природного материала (семян, крупы, скорлупы и т.д.), дидактические игры, силуэтные и объёмные моделирование, аппликация из различных материалов с элементами вышивки, упражнения для составления орнамента, составление силуэта и скручивание его из ниток. Творческая работа с разными художественными материалами и техникой стимулирует интерес детей к прикладному творчеству, и является необходимым условием формирования творческой личности ребёнка. Например, при работе с бумагой можно сделать однослойную и многослойную аппликацию, выполнить объёмное моделирование из картона. На занятиях идёт обобщение накопленного детьми умения пользоваться разными художественными материалами, и перевод их представления о художественных материалах на более высокий уровень. На каждой новой ступени познания дети возвращаются уже к знакомой технике работы там, где это возможно (метод «зигзагная вперед» и «возвращения к пройденному»). Если художественно-творческая деятельность детей на индивидуальных занятиях протекает на эмоционально-чувственной шкале, то на групповые занятия выстраиваются на познавательно-аналитическом уровне, обязательно с сохранением в ней эмоционально-обратного, творческого начала.

Как показывает опыт, использование нетрадиционной техники выводит ребенка за привычные рамки прикладного творчества, пробуждает в них интерес к самостоятельному творчеству, к эксперименту, раскрепощает, помогает детям избавиться от комплекса «я не умею», «у меня не получается», «я сделаю не правильно». Они начинают работать смелее, увереннее, независимо от степени их способностей. Решение основных задач развития творческих способностей детей приводит к возникновению в их деятельности элементов новизны и оригинальности, к усложнению их творческих замыслов.

Перечисленные техники привлекательны своеобразной художественной выразительностью, содержат элементы новизны, активизируют индивидуальные способности детей, дают неограниченные возможности для импровизации сочетания самых разных материалов. Их можно и нужно расширять и совершенствовать с учетом возраста и интересов учащихся, а также с учетом индивидуального подхода к развитию творческих способностей каждого ребенка.

Это позволяет детям создавать творческие работы и принимать участие в конкурсах различного уровня.

Работа с новыми материалами полезна, так как она снимает страх неудачи, формирует необходимые для творчества качества: уверенность в себе, самоутверждение, самоуважение. Без самоуважения, самоутверждения, уверенности в себе нет места творчеству, нет возможности выдать что-то свое. Многогранная деятельность детей на занятиях прикладного творчества создает положительные эмоции.

Овладевая основами изображения, в процессе освоения разнообразных художественных материалов и техник дети не только глубже и полнее познают действительность, но и приобретают жизненно важные умения и навыки, необходимых для разнообразных современных профессий. Творческие отношения к трудовой деятельности, эстетическое воспитание в труде оказывают огромное влияние на формирование творческих сил человека, расширяют рамки его представления о жизни, воспитывают художественный вкус и

активируют познание действительности. Используя поощрения за успешное выполнение творческих заданий, преодоление трудностей способствует укреплению в ребенке веры в свои силы и стимулирует к достижению новых результатов.

Результатом работы, например, с мальчиком с диагнозом ДЦП стало развитие мелкой моторики рук. После длительной работы, проводимой с ним, удалось научить вязать крючком и спицами. У подростка улучшился почерк при письме, благодаря развитию мелкой моторики рук, появился интерес к творчеству и возможность создавать изделия своими руками. Тем самым, занятия декоративно-прикладным творчеством или творно влияют как на психологическое здоровье детей, так и на физическое.

Таким образом, создаваемая педагогическая практика изначально рассчитана на создание условий, благоприятных для того, чтобы ребенок-инвалид мог «превозмогнуть» себя и приобрести уверенность, позволяющее ему самостоятельно организовать свою жизнь. Обучение в объединении «Золотая нить» Дома творчества дает детям чувство уверенности в том, что, несмотря на перенесенное заболевание, они могут быть успешными как в общественной, так и в личной жизни.



УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ  
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КУЩЕВСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З

«26» января 2017 г.

№ 77

ст-ца Кущевская

«О посещении подросткового клуба «Радуга»

На основании письма УО от 27.10.2016 г. № 2212 «О посещении подросткового клуба «Радуга» девочками - подростками ОУ, состоящих на всех видах профилактического учета, из семей СОП, ТЖС, ВШУ, в целях профилактики правонарушений, преступлений, а также употребления спиртных напитков, формированию законопослушного и толерантного поведения, п р и к а з ы в а ю:

1. Провести заседание подросткового клуба «Радуга» 28.01.2017 года 9.00. на базе Дома творчества по адресу: ст. Кущевская ул. Ленина, 14 тем мероприятия «Здоровье не купишь - его разум дарит» - круглый стол участием студентов медицинского колледжа.

2. Директору МАОУ ДО ДТ Л.О.Беленко:

2.1. назначить ответственной за подготовку и проведение мероприятия методиста МАОУ ДО ДТ И.М. Подлесную;

2.2. назначить ответственной за проведение мастер- класса «Мешочек хорошего настроения» педагога дополнительного образования И.Ю.Лазарчук.

3. Руководителям ОУ:

3.1. организовать 28.01.2017 года в 9.00. обязательное посещение мероприятия «Здоровье не купишь - его разум дарит» в подростковый клуб «Радуга» (на базе Дома творчества) девочек- подростков, состоящих на всех видах профилактического учета, из семей СОП, ТЖС, ВШУ. Участие от школы не менее 5 человек;

3.2. назначить ответственных за жизнь и безопасность учащихся во время следования к месту проведения мероприятия и обратно, а также во время мероприятия.

4. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на

*Людмила Федорова*  
директор МАОУ ДО ДТ  
по. Кущевский ДТ

директора МАОУ ДО ДТ Беленко Л.О.

Начальник управления образованием  
администрации муниципального образования  
Кушевский район



В.О.Богунов:

Копия письма  
Директор МАОУ ДО ДТ  
Беленко Л.О.





УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ  
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КУЩЕВСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З

« 22 » октября 2018 г.

№ 4213

ст-ца Кущевская

**О посещения подросткового клуба «Радуга»**

На основании письма управления образованием администрации муниципального образования Кущевский район от 27.10.2016 г. № 2212 «О посещения подросткового клуба «Радуга» девочками подростками (ОУ) состоящих на всех видах профилактического учета, из семей СОП, ТЖС, ВШУ», в целях профилактики правонарушений, преступлений, а также употребления спиртных напитков, формированию законопослушного и толерантного поведения, п р и к а з ы в а ю:

1. Провести заседание подросткового клуба «Радуга» 27.10. 2018 года в 09.00. на базе Дома творчества по адресу: ст. Кущевская ул. Ленина,14. Диспут со студентами медицинского колледжа по теме: «Советы диетолога: возраст а все. Правда и вымысел».

2. Директору МАОУ ДО ДТ Беленко Л.О.:

1) назначить ответственной за подготовку и проведение мероприятия методиста МАОУ ДО ДТ Подлесную И.М.;

2) назначить ответственной за проведение мастер - класса педагога дополнительного образования Мазарчук И.Ю. Тема: изготовление брошюры «Стрекоза».

3. Руководителям ОО:

1) обеспечить 27.10.2018 года в 09.00. обязательное посещение мероприятия в подростковом клубе «Радуга» (на базе Дома творчества) девочек – подростков, вызывающих тревогу, состоящих на всех видах профилактического учета, из семей СОП, ТЖС, ВШУ, которые будут входить в постоянный состав подросткового клуба «Радуга». Участие от школы не менее 5 человек;

*Копия в деле  
директору МАОУ ДО ДТ  
по Беленко  
Л.О.*

2) назначить ответственных за жизнь и безопасность обучающихся во время следования к месту проведения мероприятия и обратно, а также во время мероприятия.

4. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на директора МАОУ ДО ДТ Беленко И.О.

Начальник управления образованием  
администрации муниципального образования  
Кушевский район



*В.О. Богунова*

В.О.Богунова



*Кония Верко*  
Директор МАОУ ДО ДТ  
Беленко И.О. *И.О.*

Муниципальное автономное образовательное учреждение  
дополнительного образования  
**ДОМ ТВОРЧЕСТВА**

« 17 » мая 2019 г.

**П Р И К А З**

№ 34/1

ст-ца Кушёвская

**О направлении педагогов МАОУ ДО ДТ для участия в  
районном мероприятии «Ночь музеев»**

На основании письма Районного исторического музея № 38 от 11 мая 2019 года «О направлении педагогов МАОУ ДО ДТ для проведения мастер-классов на районном мероприятии «Ночь музеев», приказываю:

1. Направить педагогов МАОУ ДО ДТ Лазарчук И.Ю., Бахтину Н.А., Брылову Л.Ю. в районный исторический музей 18 мая в 18.30 на районное мероприятие «Ночь музеев».

2. Педагогам дополнительного образования Лазарчук И.Ю., Бахтиной Н.А., Брыловой Л.Ю. подготовить мастер-классы на тему «Возрождение народных промыслов».

3. Контроль возложить на заместителя директора по ВР А.П.Скрипникову.

Директор МАОУ ДО  
Дома творчества



Л.О.Беленко

Копия Беленко  
Директор МАОУ ДО ДТ  
Беленко Л.О. [Signature]



Муниципальное автономное образовательное учреждение  
дополнительного образования  
**ДОМ ТВОРЧЕСТВА**

**П Р И К А З**

«22» августа 2019г.

№ 72

ст-ца Кущевская

**Об участия в праздничном мероприятии**

На основании приказа управления образованием администрации муниципального образования Кущевский район от 18 августа 2019 года № 984 «О проведении праздничного мероприятия посвящённого празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации» 22 августа в 18.00, в целях культурного – патриотического воспитания детей и их родителей **п р и к а з ы в а ю:**

1. Педагогам дополнительного образования Ильиной О.Н. и Лазарчук И.Ю - провести мастер – классы.
2. Педагогам дополнительного образования Хлебниковой Т.Ю. и Потаповской Е.В. - обеспечить работу интерактивных площадок для детей и взрослых по созданию/раскрашиванию российского триколора.
3. Зам. директора Скрипникову А.П. – назначить ответственной за фотозоны
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МАОУ ДО ДТ



*Е.О. Беленко*

Л.О. Беленко

*Копия, верна  
Директор МАОУ ДО ДТ  
Беленко Л.О.*





**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ  
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КУЩЕВСКИЙ РАЙОН**

**П Р И К А З**

27 ноября 2019 г.

№ 1447

ст-ца Кушевская

**О проведении муниципального этапа краевой  
благотворительной акции декоративно-прикладного творчества  
«Однажды в Новый год»**

На основании приказа Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Краснодарского края «Дворец творчества» от 20 ноября 2019 г. № 515-11 «О проведении краевой благотворительной акции декоративно-прикладного творчества «Однажды в Новый год» и в целях привлечения внимания общественности к проблемам детей с особенностями развития, п р и к а з ы в а ю:

1. Провести муниципальный этап краевой благотворительной акции декоративно-прикладного творчества «Однажды в Новый год» с 27 ноября по 5 декабря 2019 года.

2. Утвердить положение о проведении муниципального этапа краевой благотворительной акции декоративно-прикладного творчества «Однажды в Новый год» (приложение № 1).

3. Утвердить состав жюри муниципального этапа краевой благотворительной акции декоративно-прикладного творчества «Однажды в Новый год» (приложение № 2).

4. Возложить общее руководство за организацией и проведением муниципального этапа краевой благотворительной акции декоративно-прикладного творчества «Однажды в Новый год» на директора МАОУ ДО ДТ Л. О. Беленко.

Начальник управления образованием  
администрации муниципального образования  
Кушевский район



В.О.Богунова

*Копия передана директору школы № 10  
Л. О. Беленко*

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2

к приказу управления образованием  
от «27» ноября 2019 г. № 1447

Состав жюри муниципального этапа  
краевой благотворительной акции  
декоративно-прикладного творчества  
«Однажды в Новый год»

Беленко Л.О. - директор МАОУ ДО ДТ

Скрипникова А.И. - заместитель директора МАОУ ДО ДТ

Лубянова Н.П. - методист МАОУ ДО ДТ

Ковтышняя В.Н. - педагог дополнительного образования МАОУ ДО ДТ

Пустовая И.В. - педагог дополнительного образования МАОУ ДО ДТ

Лазарчук И.Ю. - педагог дополнительного образования МАОУ ДО ДТ

Директор МАОУ ДО ДТ



Л.О.Беленко

Комиссия верна  
Директор МАОУ ДО ДТ  
Беленко Л.О.  


Муниципальное автономное образовательное учреждение  
дополнительного образования  
**ДОМ ТВОРЧЕСТВА**

**П Р И К А З**

«03» сентября 2018 г.

№ 59

ст-ца Кущёвская

**«О назначении наставников»**

В соответствии с Положением «О деятельности педагога – наставника молодого специалиста (педагога дополнительного образования) МАОУ ДО ДТ, приказываю:

1. Назначить педагогами наставниками молодых педагогов вновь прибывших на работу в МАОУ ДО ДТ на 2018-2019 учебный год следующих педагогических работников:
  - 1.Ковтышня В.Н. педагог дополнительного образования - наставник Потаповской Е.В. – педагога дополнительного образования;
  - 2.Савченко И.В. педагог - наставник Жуменко В.Н. - педагога дополнительного образования;
  - 3.Исюк Е.А. педагог - наставник Волченковой А.А. - педагога дополнительного образования;
  - 4.Лазарчук И.Ю. педагог – наставник Анголенко О.В. педагога дополнительного образования.
2. Контроль за исполнением данного приказа возложить на Кобец Е.А. – зам. директора по УЧ.

Директор МАОУ ДО  
Дома творчества



Л.О. Беленко

С приказом ознакомлены:



Комиссия приема  
Директор МАОУ ДО ДТ  
Беленко Л.О. 